

Исследование новой социальной реальности (в аспекте внедрения новых междисциплинарных и социологических методов и подходов)

Научный руководитель – Грабельных Татьяна Ивановна

Соколова Анастасия Владимировна

Студент (бакалавр)

Иркутский государственный университет, Иркутск, Россия

E-mail: sav.2302.s@gmail.com

В современном мире с развитием технологий и интернета происходят глобальные изменения в социальной жизни, которые необходимо изучать и анализировать. Новая социальная реальность, включающая во многом цифровую или виртуальную реальность, описывает изменения в обществе, вызванные развитием информационных технологий. Это включает в себя различные аспекты, такие как социальные медиа, онлайн-платформы, виртуальные сообщества и интернет-коммуникации. С развитием интернета, социальных сетей, мобильных устройств и других технологий мы видим изменения в коммуникации, экономике, образовании, здравоохранении и других сферах. Это создает новые формы социальных взаимодействий, идентичностей и проблем, которые требуют новых методов исследования. Вследствие этих различий и изучение данных аспектов очень отличается.

Исследование новой социальной реальности имеет свою специфику, требует внедрения новых социологических методов и подходов. Одним из основных инструментов исследования является анализ данных, собранных из различных онлайн источников. Исследователи анализируют данные чтобы понять поведение людей в виртуальном пространстве, их предпочтения, взаимодействия и влияние на общество.

Однако исследования новой социальной реальности имеют свои ограничения и сложности. Виртуальная среда постоянно меняется и развивается, что делает сложным установление стабильных и долгосрочных трендов. Кроме того, существует проблема конфиденциальности данных и этических вопросов, связанных с использованием личной информации пользователей.

Для успешного исследования новой социальной реальности необходимо использовать междисциплинарный подход. Он включает в себя анализ социальных процессов, их взаимосвязей с технологическими инновациями, изучение влияния новых форм коммуникации на общественные отношения и поведение людей. Необходимо рассматривать социум сразу с нескольких сторон, социальной, психологической, экономической и т.д. Исследование новой социальной реальности также требует сотрудничества между учеными, активистами, государственными и общественными организациями, чтобы получить полное представление о различных аспектах этой новой реальности, совместно разрабатывать стратегии и практики для решения возникающих проблем. Еще одной из специфик исследования новой социальной реальности является необходимость постоянного обновления методологий и инструментария. Традиционные методы исследования уже не всегда эффективны в изучении новых явлений и процессов. Поэтому исследователи должны быть готовы к постоянному обучению и адаптации к изменяющейся социальной среде.

В целом, новая социальная реальность представляет собой комплексное и динамичное явление, требующее новых подходов и методов исследования для полного его понимания, и реагирования на него. Исследование новой социальной реальности имеет большое значение для понимания современного общества и его тенденций. Оно помогает нам адаптироваться к изменениям, разрабатывать новые стратегии и решения, а также предсказывать будущие развития социальных процессов. Изучение новой социальной реальности требует

внедрения новых междисциплинарных и социологических методов и подходов, а также большего внимания к различным аспектам социальной жизни. Однако, при всех сложностях и неопределенностях, исследование новой социальной реальности может привести к новым открытиям и пониманию современного общества. Важно сохранять открытость и гибкость при ее исследовании, чтобы эффективно адаптироваться к постоянно изменяющимся условиям.